



# MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT



## Húsvétkor is gondoljon a rászorulókra!

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is megvalósul a **Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány** tartós élelmiszer-gyűjtése a Húsvéti ünnepkörre készülve. Az akció célja, hogy 400 család ünnepi készülődését tegyük szebbé és támogassuk őket ezekben a nehéz időkben. Reményeink szerint az összegyűlt adomány mennyisége lehetővé teszi majd fogyatékos- és idősellátással foglalkozó intézmények bevonását is a támogatottak körébe.

Az Alapítvány a vírushelyzetre való tekintettel idén különös hangsúlyt fektet a cégekkel való együttműködésekre. Ennek jegyében kapcsolódott be az akcióba a **Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat** és a **Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft.** is. Ennek keretében az MNVH és partnerei által felajánlott adományokat a Szeretetszolgálat munkatársai a megadott címről elszállítják. (Természetesen, ha valaki meg tudja tenni, hogy a gyűjtőpontok egyikére szállítja az adományt, az megkönnyíti a logisztikát.)

**A felajánlásokat 2021. április 4-ig várjuk!**

### Milyen felajánlásokat várnak?

A felajánlások lehetnek tartós élelmiszerek, higiéniai termékek, védőfelszerelések és egyéb olyan eszközök, melyeknek a háztartások hasznát vehetik. Amennyiben a fentiekől eltérne egy-egy felajánlás (pl. kevésbé tartós élelmiszer), azt kérjük, jelezze felénk, hogy egyeztethessük a csomag lehető legmegfelelőbb célba jutását. Továbbá, ha az adományozó célzott adományt kíván küldeni valamely konkrét célcsoport számára, azt is igyekszünk megoldani a koordinátorral való egyeztetés útján. Amely szervezet / cég szeretne írásos beszámolót kapni arról, hogy az adománya hová, kihez került, azt kérjük, hogy előre jelezze nekünk. A felajánlásokról az adományozó (cég, egyesület stb.) nevének és/vagy logójának feltüntetésével szeretnénk az akció után a Szeretetszolgálat és az MNVH honlapján is hírt adni, valamint ahol az adomány értéke eléri a kategóriákban szereplő összeget, ott a <https://jobbadni.hu/adomanyozas/tamogatoink/> oldalon is.